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Posudek bakalářské práce 
 

Veroniky Kostřicové 
 

Pardubice in der Zeit des Protektorats  
 

Práce naplňuje po formální stránce požadavky kladené na bakalářskou práci, na její 
rozsah (47 stran vlastního textu), celkovou logickou výstavbu i uvedenou bibliografii 
literatury, archiválií, internetových pramenů i ilustrativní přílohou kopií relevantních 
historických materiálů.       

Tématem bakalářské práce jsou události v protektorátu „Böhmen und Mähren“ 
v Pardubicích a okolí. Autorka zvolila logickou strukturu práce s úvodním objasněním 
základních pojmů a jejich obecnou historickou charakteristikou, jako je samotné 
založení protektorátu, jeho vláda, správa včetně justice a policie s 
plynulou návazností na klíčovou událost tohoto období, atentátem na říšského 
protektora Reinharda Heydricha, jehož dopad se v osudech obce Ležáky Pardubicka 
významně dotýkal. Poslední kapitoly se popisují každodenní skutečnosti a reálie 
tohoto období v Pardubicích, kde vyzdvihuje zejména tradiční lokální hodnoty, jako je 
kultura, zejméně divadlo, a školství. Práce je stylově zakončena popisem výstavy o 
náletech na Pardubice, čímž se podařilo propojit minulost se současností a 
vyzdvihnout další významný aspekt pardubických realit, muzejnictví a archívnictví.  

V práci postrádám jeden významný lokální aspekt, a tím je sport. Chybí zde jakákoli 
zmínka o zapojení pardubických sportovních organizací, klubů a jednot do 
protektorátních soutěží, případně vynucené či dobrovolné změny názvů (nebo 
naopak jejich zachování), udržování a uchovávání sportovišť a tradic včetně 
kontinuity v kopané, ledním hokeji a dostihovém sportu.   

Obsahovou stránku práce naplňuje její zadání, tj. plastické vylíčení situace v 
Pardubicích a na Pardubicku pro dobu trvání protektorátu. Práce je pečlivě 
vypracovaná a jen občas se vyskytne menší gramatický problém („Im zweiten Teil 
fokussiere ich mich auf das Bezirk Pardubice.“ S. 46).   

 
 
Hodnocení:   Bakalářská práce je hodnocena známkou 1- (výborně minus).  
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